

Seminare 2021 • Explosionsschutz • DEKRA Testing and Certification GmbH

Geschäftsbedingungen für Seminare der DEKRA Testing and Certification GmbH

Anmeldung

Anmeldungen müssen schriftlich erfolgen. Dazu ist der Anmeldevordruck zu verwenden. Nach Eingang der Anmeldung erhalten Sie ca. 14 Tage vor Seminarbeginn die Anmeldebestätigung. Mit dieser erhalten Sie weitere Informationen.

Hinweis zu Corona (Covid-19 Pandemie)

Aufgrund der aktuellen Situation finden alle Seminare bei ausreichender Teilnehmerzahl als Online-Veranstaltung statt.

Seminarunterlagen

Alle Rechte der den Teilnehmern zur Verfügung gestellten Unterlagen oder Teile daraus verbleiben bei der DEKRA Testing and Certification GmbH bzw. den Dozenten. Die Vervielfältigung der Unterlagen ist nur mit schriftlicher Genehmigung der DEKRA Testing and Certification GmbH erlaubt. Jeder Teilnehmer erhält nach Abschluss des Seminars eine Teilnahmebescheinigung.

Rechnungsanschrift

Bitte geben Sie uns Ihre Rechnungsanschrift gesondert an, falls diese von der Anschrift der Anmeldung abweicht.

Teilnahmegebühr

Alle genannten Preise sind freibleibend und verstehen sich pro Teilnehmer zzgl. der gesetzlichen MwSt. In der Teilnahmegebühr sind Unterlagen und ein Imbiss enthalten. Teilnahmegebühren überweisen Sie bitte erst nach Eingang der Rechnung, die nach der Veranstaltung verschickt wird. Der Rechnungsbetrag ist sofort nach Rechnungseingang ohne Abzug fällig. Behörden gewähren wir einen Behördenrabatt in Höhe von 25%.

Abmeldungen

Anmeldungen sind verbindlich und müssen schriftlich storniert werden. Bei Absagen, die später als 8 Tage vor dem Veranstaltungsbeginn erfolgen oder bei Nichterscheinen behalten wir uns vor, die volle Teilnahmegebühr zzgl. MwSt. zu erheben. Maßgebend ist das Datum des Poststempels. Selbstverständlich können Sie Ihre Anmeldung auf einen Ersatzteilnehmer übertragen.

Absage der Veranstaltung

Muss eine Veranstaltung aus unvorhersehbaren Gründen abgesagt werden oder ist die Mindestteilnehmerzahl von 6 Personen nicht erreicht, erfolgt eine sofortige schriftliche Benachrichtigung. In diesem Fall besteht seitens der DEKRA Testing and Certification GmbH nur die Verpflichtung zur Rückerstattung der Teilnahmegebühr. In Ausnahmefällen behalten wir uns den Wechsel von Referenten und/oder Änderungen im Programmablauf vor. In jedem Fall beschränkt sich aber die Haftung der DEKRA Testing and Certification GmbH ausschließlich auf die Teilnahmegebühr. Die Teilnahme erfolgt generell auf eigene Gefahr.

Gerichtsstand

Gerichtsstand für alle aus der Seminarbuchung entstehenden Rechtsfragen ist Bochum.

Datenschutz

Im Hinblick auf die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes weisen wir darauf hin, dass Ihre Angaben gespeichert werden, um Ihnen Seminarinformationen zusenden zu können.

Die Geschäftsbedingungen – Seminare sowie die AGB der DEKRA Testing and Certification GmbH werden mit der Anmeldung anerkannt.

-26- Rev.3